



REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA



GRAD BUJE – CITTA' DI BUIE
Gradonačelnik – Il Sindaco

Klasa: 023-05/16-01/07
Urbroj:2105/01-01-16-1
B u j e, 01.ožujka.2016.

Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2015. godine



Poštovani vijećnici,

Na temelju članka 67. Statuta Grada Buja i članka 66. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Buja podnosim vam izvješće o svom radu i radu Gradske uprave za razdoblje srpanj – prosinac 2015. godine.

U ovom vremensko razdoblju godine su finalizirani veliki kapitalni projekti od kojih je najznačajniji **Kanalizacijski sustav sa uređajem za pročišćavanje otpadnih voda u naselju Kršete**. Investicija vrijedna 4,5 milijuna kuna financirana sredstvima EU fondova iz programa IPARD mjera 301 za što se koristi kredit od 4.270.640.- kn odobren od IKB d.d. Umag.

Okončani su i radovi na priključnom kolektoru fekalne kanalizacije u naseljima **Kruj i Stanzia Rossa**. Stanovnici Stanzie Rosse i Lozara dobili su i javnu rasvjetu.

Na Dan Grada 8. rujna svečano je otvoren **Parenzana Friendly Centar u Tribanu**, Projekt vrijedan cca 2 milijuna kuna sufinanciran je sredstvima iz EU programa za prekograničnu suradnju između Slovenije i Hrvatske (450.000 kn), Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (FZZOEU-200.000 kn), Ministarstva turizma RH (600.000 kn), Istarske županije (600.000 kn) te manjim djelom učestvovao je i Grad Buje. Koristim i ovu priliku da se svima zahvalim za financijski udio u projektu kao i izvođaču radova bujskom konzorciju Goting-Brolex te UO za prostorno uređenje Grada Buja, koordinatore svih aktivnosti kako bi se projekt realizirao u planiranom roku, koji je bio zaista kratak. Izvršena je i primopredaja samog objekta novoosnovanom Klubu za sportsku rekreaciju Triban koji će provoditi određenu djelatnost u dogovoru sa Mjesnim odborom.

Ministarstvu turizma RH kandidirana je kapitalna investicija uređenja **spremišta-servisa za bicikle** u ruševnoj zgradi preko puta uređenog Bike centra. Očekujemo da će sredstva biti odobrena u idućoj godini čime bi dobili dodatni potrebni sadržaj, veoma važan, za rad Centra.

Na gradskom groblju u Bujama su iz razloga nestabilnosti i mogućnosti urušavanja izvedeni radovi na **rekonstrukciji potpornih zidova**, a u toku je i izrada projektne dokumentacije kojom će se definirati uređenje tog dijela groblja. Na mjesnom groblju **u Kaštelu** prenamjenom dječjeg dijela groblja uređeno je 26 novih grobnih mjesta.

Posebno izdvajam izgradnju **Sportske dvorane TOŠ „Edmondo De Amicis“** iz razloga što je osnivač Istarska županija, a izuzetno je značajan objekt za Grad Buje za školu i sve pripadnike talijanske nacionalne zajednice. Pred velikim brojem građana i uzvanika dvorana je svečano otvorena 4. prosinca. Zahvale idu, još jednom, Talijanskoj Vladi koja je putem Talijanske Unije i Narodnog Sveučilišta iz Trsta, financirala ovu investiciju.

Nažalost, u studenom, smo dobili dopis od Istarske županije i CEI-ja (Centra za praćenje poslovanja energetskeg sektora i investicija) kojim nas izvještavaju da se poništava natječaj JPP-a za gradnju 4 škole u Istarskoj županiji. To, međutim, ne znači da se odustaje od **rekonstrukcije naše HOŠ „Mate Balota“**, već da ćemo morati uložiti dodatne napore kako bi konačno riješili jedan od najakutnijih problema u Gradu.

U nastavku se možete upoznati sa aktivnostima i ostalim projektima kroz izvješća pročelnika upravnih odjela Grada Buja.

Izvešće
Upravnog odjela za opće poslove - Assessorato per gli affari generali
za razdoblje 01.07.2015. do 31.12.2015. godine

Upravni odjel obavljao je poslove iz područja proračuna i financija, lokalne samouprave, društvenih djelatnosti i gospodarstva te izvršavao iste prema usvojenom Planu i programu rada Upravnog odjela za opće poslove, Klasa: 023-01/14-01/09, Ur.broj: 2105/01-03/01-14-1 od 18.12.2014. godine.

U Upravnom odjelu za opće poslove tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljeno je sveukupno 1111 predmeta, od čega su 827 predmeta zaključena (172 neupravnih i 655 upravnih), dok se 284 nalazi u statusu aktivnih predmeta od čega 137 neupravnih i 147 upravna.

Poslovi iz nadležnosti odsjeka za proračun i financije izvršeni su u skladu s rokovima propisanim Zakonom o proračunu (NN 87/08, 136/12, 15/15) te Pravilnikom o financijskom izvještavanju o proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15). Izrađeni su: polugodišnji izvještaj i konsolidirani polugodišnji financijski izvještaj, izrađen je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2015., devetomjesečni financijski izvještaj, izrađena su Izvešća o stanju zaduženja / jamstva i izdanih suglasnosti, ažurirana su Izvešća o vlasničkim udjelima, izrađen je Drugi rebalans proračuna za 2015. godinu i Plan proračuna za 2016. s projekcijama za 2017. i 2018., izvršeni su tekući poslovi, likvidature, knjiženja, obračuna, izvješćivanja Porezne uprave i Državnog zavoda za statistiku, praćena je likvidnost proračuna, ispostavljena su porezna rješenja na porez na tvrtku i kuće za odmor za tekuću godinu, izvršena je provjera Izjava o fiskalnoj odgovornosti proračunskih korisnika za 2014. godinu.

Iz djelokruga Odsjeka za lokalnu samoupravu, društvene djelatnosti i gospodarstvo obavljani su tekući poslovi pisarnice odnosno otvaranje i raspoređivanje predmeta po odjelima i arhiviranje riješenih predmeta. Izvršene su daljnje aktivnosti sređivanja i podjele arhivske građe bivših općina Bujštine. Rješavani su tekući zahtjevi korisnika i korisnika zajamčene minimalne naknade sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi te Odluci o socijalnoj skrbi i drugim općim aktima, obrađena su izvješća proračunskih korisnika i neprofitnih organizacija koje su korisnici proračunskih sredstava Grada, izvršeno je uređivanje i ažuriranje web stranica Grada. Provedeni su natječaji iz djelokruga Odsjeka (stipendije učenici i studenti), izrađeni su i usklađeni obrasci i opći akti iz nadležnosti odsjeka, izvršene su aktivnosti pripreme dokumentacije za javne pozive za potrebe Agencije za poljoprivredno zemljište, praćeno je izvršenje naplate i obveza po ugovorima iz nadležnosti odsjeka, izrađeni su akti i obavljani stručni i administrativni poslovi, obavljani su stručni i administrativni poslovi za potrebe Gradskog vijeća i svečane sjednice Gradskog vijeća, tijela Gradskog vijeća, izvršeno je uređivanje tekstova i akata te objava Službenih novina Grada, dane su informacije u skladu s propisima o pravu na pristup informacijama, vođena je kadrovska evidencija, provedene su aktivnosti pripreme i provedbe izbora Vijeća mjesnih odbora te konstituiranja istih.

I z v j e š ć e

o radu Upravnog odjela za komunalne djelatnosti za razdoblje od 01.07 do 31.12. 2015. godine

Upravni odjel obavljao je poslove vezane za komunalne djelatnosti što obuhvaća osiguranje održavanja komunalnih objekata i uređaja u stanju funkcionalne sposobnosti, poduzimanje mjera za očuvanje i zaštitu okoliša te građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture od općeg interesa za građane Grada Buja.

Glede održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Buja Odjel izvršavao Program Gradskog vijeća, a koji se odnosi na održavanje javne rasvjete, održavanje čistoće javnih površina, održavanje atmosferskih voda, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje zelenih površina, održavanje javne rasvjete i održavanje groblja.

Prema Programu mjera preventivne deratizacije provedena je akcija preventivne sistematske deratizacije tijekom jeseni gdje su obuhvaćeni objekti stanovanja, poslovni objekti, odgojno obrazovni objekti te javne površine i na prostorima izljevaju otpadnih voda na području Grada Buja.

Izdvajamo neke investicije i radove na komunalnoj infrastrukturi: U skladu sa programom gradnje proveden je postupak javne nabave te su izvedeni radovi na izgradnji nerazvrstanih cesta u ukupnoj vrijednosti od 466.702,74 kune i to na slijedećim lokacijama

Stanzia Rossa



Rožmanija – Veli Breg



Ulica u mjestu Kaldanija



Talijanska osnovna škola

Sukladno programu održavanja cesta i prometne signalizacije izveden je pristupni put kod Talijanske osnovne škole u Bujama, a sanirane su i udarne rupe na asfaltnim kolnicima i to u Bujama u ulici Vladimira Nazora, Istarskoj ulici i ulici G. Garibaldi i križanje gradske ulice Istarske ulice sa D300, te u mjestima Merišće, Rožmanija i Vižinada.

Križanje gradske ulice Istarske ulice sa D300



Programom gradnje za izgradnju javne rasvjete krajem godine okončani su i radovi u mjestu Lozari čime je ukupno u 2015. godini utrošeno 486.311,00 kuna.



Na gradskom groblju u Bujama su iz razloga nestabilnosti i mogućnosti prevrtanja potpornih zidova izvedeni radovi na rekonstrukciji potpornih zidova a u toku je i izrada projektne dokumentacije kojom će se definirati uređenje tog dijela groblja. Na mjesnom groblju u Kaštelu prenamjenom dječjeg dijela groblja uređeno je 26 novih grobnih mjesta.

Okončani su i radovi na priključnom kolektoru fekalne kanalizacije u mjestu Kruji i Stanzia Rossa na ukupnoj dužini trase od 454,00 m čime su osigurani priključci za 37 stambenih jedinica ukupne vrijednosti radova 267.000,00 kuna, dok je za kolektor fekalne kanalizacije za mjesto Krasica ishodovana građevinska dozvola.



U starogradskoj jezgri nastavljeno je sa radovima na saniranju zgrada na kojima je postojala mogućnost od urušavanja pa je tako sanirana i zgrada u Postolarskoj ulici a saniran je i dio krovništva zgrade bivše škole u Marušićima.



Od usvojenih odluka na Gradskom vijeću izdvajamo:

- Odluka o obavljanju komunalnih djelatnosti na području Grada Buja-Buie,
- Odluka o određivanju načina, uvjeta i mjesta za obavljanje trgovine na malo izvan prodavaonica na području Grada Buja-Buie,
- Odluka o autotaksi prijevozu na području Grada Buja-Buie,
- Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova.

Proveden je postupak za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova.

Provedena je Javna nabava električne energije za dvogodišnje razdoblje.

Pročelnik
Elvis Glavičić

I z v j e š ć e

o radu Upravnog odjela za prostorno uređenje i upravljanje gradskom imovinom za razdoblje od 01.07. do 31.12.2015. godine

Upravni odjel obavlja poslove vezane za gospodarenje nekretninama, pripreme projekata, energetska učinkovitost, prostorno uređenje, pripremu dokumentacije za natječaje objavljene od strane fondova EU i/ili ministarstva RH.

U oblasti **gospodarenja nekretninama** Odjel je pripremao prijedloge i opće akte vezane za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Buja.

- Provedena tri natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja (vrijednost: cca 2.241.978,00 kn.
- Sukladno Zakonu o cestama provedeni su postupci, evidencije i uknjižbe dijela nerazvrstanih cesta, te izrađene snimke izvedenih stanja za dio neevidentiranih i neupisanih nerazvrstanih cesta na području Grada Buja (cesta u naseljima Jugovci, Plovanija i Kladanija, pristupna cesta OŠ Mate Balota u Bujama, pristupna cesta naselju Fratrija, Klesarska ulica, Ul. M. Gupca...).

U oblasti **pripreme projekata** vezanih za Gradsku imovinu odrađene se sljedeće faze dugoročnih projekata:

1. Rekonstrukcije ulice 1. Svibnja u Bujama

- Ishođena Potvrda glavnog projekta II. faze rekonstrukcije Ulice 1. svibnja (rekonstrukcija i pejzažno uređenje) dana 25. rujna 2015. godine i uplaćen vodni doprinos
- izrađena studija izvodljivosti koja je preduvjet za kandidiranje projekta na fondove

2. Kanalizacijski sustav naselja Kršete s uređajem za pročišćavanje

- završena izgradnja kanalizacijskog sustava unutar naselja (iskopi, postavljanje kolektora, zatrpavanje i asfaltiranje)
- završena izgradnja i opremanje pročišćavača
- odrađena kontrola tzv „skrivenih radova“ od strane APPRRR-a
- APPRRRU podneseno je ukupno šest izvještaja o stanju projekta
- odrađeni tehnički pregledi kanalizacijske mreže i UPOVa
- ishođene Uporabne dozvole za kanalizacijsku mrežu i UPOV dana 25.11.2015.



3. Rekonstrukcija i prenamjena škole u Tribanu u odmoriste za bicikliste i planinare

- završena kompletna obnova i opremanje zgrade (postavljene sanitarije i namještaj) s ukupno 24 postelje u funkciji odmorišta za bicikliste i planinare sa sjedištem JU Parenzana
- zgrada priključena na sustav vodoopskrbe i el energije
- Akt kojim se dokazuje uporabljivost zgrade ishoden 28. kolovoza 2015.
- svečano otvaranje i primopredaja održani 8. rujna 2015.
- ukupna investicija iznosi 1.938.952,00 kn
- Ministarstvu turizma RH kandidirana je kapitalna investicija uređenja spremišta/servisa za bicikle u ruševnoj zgradi preko puta uređenog bike centra



U oblasti **energetske učinkovitosti** završen je i drugi krug natječaja za Program korištenja OiE u obiteljskim kućama i Program povećanja EnU obiteljskih kuća.

Ukupno je u projektu energetske obnove obiteljskih kuća 2014 - 2015 koje je proveo Grad Buje u suradnji s FZOEU sudjelovalo :

- Za Program korištenja OiE u obiteljskim kućama: **7 obiteljskih kuća.**
- Za Program povećanja EnU obiteljskih kuća: **8 obiteljskih kuća**

Projekt je koncipiran na način da kompletan postupak vodi Grad Buje, dok se financijski trošak raspoređuje na način da FZOEU vraća korisnicima 40% a Grad Buje 10% uložениh (opravdanih) sredstava.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 325.324,57 kn od čega udio Grada Buja iznosi 65.147,99 kn, dok je sufinanciranje FZOEUa iznosilo 260.176,58 kn.

U oblasti **prostornog uređenja** završen je postupak Izmjena i dopuna PPUG Buja.

Ostali projekti:

1. Poslovna zona Mazurija

- provedena anketa zainteresiranosti poduzetnika
- izrađeno je idejno rješenje rekonstrukcije raskrižja DC 75 i zone Mazurija, te je po prikupljenim posebnim uvjetima izrađen Idejni projekt. Zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole predan je 3.12.2015. godine
- odrađen je postupak bagatelne nabave za izradu idejnog projekta izgradnje kompletne infrastrukture u zoni temeljem kojeg će se definirati pojedine faze izgradnje,
- izrađena je geodetska snimka zone za potrebe projektiranja prometnica,
- pokrenut postupak za „čistu sječū“ drvene građe unutar obuhvata

U oblasti **pripreme dokumentacije za natječaje objavljene od strane fondova EU i/ili ministarstva RH** odrađeni su poslovi navedeni u Izvješću Više savjetnice za vođenje projekata za drugo polugodište 2015. godine koje se dostavlja u prilogu ovog Izvješća.

Pročelnica
Vanesa Marić Medica, dig

Izvješće

o praćenju projekata za drugo polugodište 2015. (Viša savjetnica za vođenje projekata)

ZAKLJUČENI PROJEKTI

1.PROJEKT „PARENZANA MAGIC“

Projekt je financiran iz EU programa za prekograničnu suradnju između Slovenije i Hrvatske (OP SI-HR 2007.-2013.)

>U srpnju 2015. okončani su svi radovi na obnovi stare škole u Tribanu koja je prenamijenjena u prenoćište za bicikliste i planinare; 28.8.2015. dobivena je Potvrda o predaji izvješća nadzornog inženjera koja predstavlja Uporabnu dozvolu; od rujna do prosinca odrađena je nabava i okončano je opremanje soba.

Dio troškova za obnovu objekta sufinancirali su:

-Ministarstvo turizma kojemu je izvješće poslano u kolovozu, a sredstva su uplaćena u rujnu 2015.

-Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost kojemu je izvješće poslano u kolovozu, a sredstva su uplaćena u rujnu 2015.

-Istarska županija – temeljem izvješća sva sredstva uplaćena u kolovozu 2015..

> 11.7.2015. organizirana je međunarodna biciklijada u suradnji s gradom Koper i s udrugom BBK Grožnjan na relaciji Buje-Triban-Kaldanija-Plovanija-Lucija-Kanegra.

>U srpnju 2015. odrađeni su turistički aranžmani po modelu „self-guided tour“ za bicikliste.

>Dana 8.9.2015. povodom Dana Grada otvoren je Parenzana Friendly Centar u Tribanu i organizirana je press-konferencija

>U listopadu 2015. poslano je 3.izvješće (predzadnje) Nacionalnim kontrolorima u MRRFEU i kopija Istarskoj Županiji (UO za turizam).

>U studenom 2015. pripremljeno je 4.izvješće (zadnje) kako bi bilo spremno za slanje u veljači 2016.

2.OBNOVA KUĆE DO KULE SV.MARTINA: 1.faza

Projekt je financiran iz Programa zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2015. Ministarstva kulture. Dodijeljena sredstva: 100.000kn

>Okončana je prva faza radova i izrada dokumentacije

>U listopadu 2015. poslano je izvješće Ministarstvu kulture koje je sva sredstva platilo krajem listopada.

3.KAŠTEL ROTA U MOMJANU: izrada dokumentacije

Projekt je financiran iz Programa zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2015. Ministarstva kulture i Istarske Županije. Dodijeljena sredstva: 250.000,00kn od Ministarstva kulture i 50.000,00kn od Istarske Županije. Čekaju se još uvijek rezultati od Regije Veneto za zatraženih 20.000,00 Eura.

>Okončana je izrada cjelokupne dokumentacije (skeniranje matične stijene: usluga je odrađena i isplaćena AGG-u d.o.o. u iznosu od 50.000kn+PDV; izrada elaborata mehaničke otpornosti i stabilnosti sa statičkim projektom sanacije kule: usluga je odrađena i isplaćena Istra Inženjering-u d.o.o. u iznosu od 88.000kn+PDV; izrada inženjersko-geološkog elaborata i izrada projekta osiguranja stijenskog pokosa na razini izvedbenog projekta s analizom stabilnosti: usluga je isplaćena: usluga je odrađena i isplaćena Rudarsko geološko naftnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci za ukupni iznos od 70.000kn+PDV)

>U srpnju 2015. poslano je izvješće Istarskoj Županiji koja je zadnji saldo platila krajem srpnja 2015.

>U listopadu 2015. poslano je izvješće Ministarstvu kulture koje je sva sredstva uplatilo u studenom.

Dodatno, u rujnu, radi promocije Kaštela i pronalaženja potencijalnih donatora među privatnicima i potomcima obitelji Rota, u suradnji s Istarskom Županijom, ZT Momjan i POU Buje, pokrenut je i drugi ciklus predavanja o Kaštelu i njegovom utjecaju na razvoj Momjana, na kojem su sudjelovali brojni potomci Rota iz Italije, povjesničari i mještani.

4.PROJEKT “Razvoj volonterstva u Istri - Umag i Buje povezani volontiranjem“.

Projekt je financiralo Ministarstvo socijalne politike i mladih (nositelj: Volonterski Centar Istre iz Pule). Projekt je okončan 31.7.2015.

PROJEKTI U TIJEKU

1.STRATEGIJSKI PLAN RAZVOJA GRADA BUJA (SPR GB)

Troškovi za izradu Strategije kandidirani su na natječaj unutar Programa ruralnog razvoja RH (Mjera 7.1.) a rezultati još uvijek nisu objavljeni.

Nastavljena je suradnja s izvršiteljem Adria Bonus d.o.o. i to:

>Sredinom srpnja je odrađen prvi sastanak s Adria Bonusom i Gradom na kojem su definirani plan aktivnosti i popis materijala i dokumentacije koju treba dostaviti Adria Bonusu

>Krajem srpnja dostavljeni su svi traženi materijali i dokumentacija Adria Bonusu

>Krajem srpnja poslana su ankete ciljanim skupinama i postavljene su na web Grada te su prikupljane do 4.8.2015.

>Krajem srpnja je osnovana Radna Skupina za izradu SPRGB i u kolovozu je održan prvi sastanak tijekom kojeg je Adria Bonus prikazao prezentaciju na temu Strategije Razvoja Grada Buja. Radi izmjena i nadogradnje prezentacije odrađene su dvije radionice i to 23.9.2015. i 12.11.2015. na kojima su revidirane SWOT analize i ciljevi koje je Adria Bonus predložio u svojoj prezentaciji.

2.MASTER PLAN TURIZMA IŽ

Od travnja IŽ je započela s izradom Master plana za razvoj turizma u IŽ do 2020. i u tu svrhu Grad i dalje dostavlja po potrebi podatke koje zatraži IŽ Odjel za turizam.

3.PROJEKT “Razvoj filantropije – Supportive and sustainable communities”

Projekt je financiran iz Fonda IPA 2012 „Fostering Philantropy in Local Communities“; upravljačko tijelo je SAFU a nositelj projekta je Zaklada za civilno društvo Istra. Izabrani partner za projekt je POU Pučko Otvoreno Učilište Grada Buja koji će provoditi aktivnosti umjesto Grada Buja.

4.Vijeće Tržišta Rada VTR (ex Lokalno Partnerstvo za Zapošljavanje LPZ)

U listopadu doneseno je Rješenje o imenovanju novog predstavnika Grada Buja u Vijeću Tržišta Rada, za Grad Buje imenovan je gradonačelnik Grada Buja.

5. EGTS „Sjeverni Jadran“ (GECT „Alto Adriatico“)-pristupanje Europskoj Grupaciji za Teritorijalnu Suradnju „Sjeverni Jadran“

U srpnju je Grad Buje pristupio Europskoj Grupaciji zajedno s još 10 članova iz Hrvatske među kojima su i gradovi Buzet, Novigrad, Pula, Poreč, Rovinj, Umag i općine Brtonigla i Grožnjan, Sveučilište Juraja Dobrile iz Pule; 9 članova iz Italije: Općina Trst, Općina Doberdob, Općina Devin - Nabrežina, Općina Tržič, Općina Repentabor, Općina Dolina, Općina Zgonik i Sveučilište iz Trsta; i 8 članova iz Slovenije: Općina Kopar, Općina Ankaran, Općina Divača, Općina Hrpelje - Kozina, Općina Izola, Općina Piran, Općina Sežana i Sveučilište Primorsko iz Kopra. Sukladno ciljevima EGTS-a „Sjeverni Jadran“ koji se temelje na suradnji između institucija na području EGTS-a i izvan njega, na jačanju gospodarstva i povezivanju zajednica članova EGTS-a, izrađeni su Konvencija i Statut EGTS-a „Sjeverni Jadran“. Sljedeće aktivnosti su koordinacija u dostavljanju dokumentacije nadležnim ministarstvima radi odobrenja i to u sve tri države za svih 27 članova koji su sastavni dio EGTS.

KANDIDIRANI PROJEKTI za koje se čekaju rezultati

1.Obnova kuće do Kule Sv.Martina: 2.faza

U rujnu projekt daljnje sanacije kandidiran je na Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2016. Ministarstva kulture i Istarske Županije (UO za kulturu). Zatražena sredstva: 200.000,00kn od Ministarstva kulture i 100.000,00kn od Istarske Županije

2.Kaštel Rota u Momjanu: sanacija stijene

U rujnu projekt sanacije kandidiran je na Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2016. Ministarstva kulture i Istarske Županije (UO za kulturu). Zatražena sredstva: 500.000,00kn od Ministarstva kulture i 300.000,00kn od Istarske Županije

3.Parenzana Bike Centar-izgradnja spremišta za bicikle

U rujnu je, na Program razvoja javne turističke infrastrukture za 2015. Ministarstva turizma, kandidiran projekt za obnovu stare zgrade preko puta novoootvorenog Bike Centra u Tribanu (k.č. 45/3), radi izgradnje spremišta za bicikliste.

Zatražena sredstva: 450.000,00kn

4.Galerija Orsola: 2.faza

U rujnu projekt za završnu sanaciju kandidiran je na Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2016. Istarske Županije (UO za kulturu). Zatražena sredstva: 60.000,00kn

5.Sajam „19. Susreti Oleum Olivarum 2016.“

U listopadu pružena je pomoć UO za opće poslove te je kandidiran sajam „19. Susreti Oleum Olivarum 2016.“ na javni poziv Ministarstva gospodarstva za dodjelu bespovratnih sredstava za organizaciju sajmova i manifestacija u 2016. Zatražena sredstva: 60.750,00kn

Viša savjetnica:
Sabrina Quarantotto